

Рецензія

на освітньо-професійну програму
МОДЕЛЮВАННЯ, КОНСТРУЮВАННЯ ТА ХУДОЖНЄ
ОЗДОБЛЕННЯ ВИРОБІВ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти у галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Представлена освітньо-професійна програма направлена на здійснення освітньої діяльності у Київському національному університеті технологій та дизайну з підготовки бакалаврів за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівців за зазначеною спеціальністю. Особливістю рецензованої освітньо-професійної програми є інноваційне поєднання практичної та теоретичної складових в галузі моделювання, конструювання та художнього оздоблення різного високоестетичного, ергономічного, конкурентоспроможного одягу та інших виробів легкої промисловості.

Навчальний план підготовки фахівців у повній мірі відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік і обсяг нормативних і вибірковок дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості», а також сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем проектування і виготовлення сучасних виробів легкої промисловості. Програмою забезпечено пропорційність у викладанні дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки майбутніх фахівців.

Її зміст програми свідчить про створення в Університеті всіх умов для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів з огляду на особисті професійні інтереси та навчальні потреби. Програмою враховано інтереси здобувачів та роботодавців, сучасні тенденції розвитку спеціальності та ринку праці, інтегрований досвід відповідних вітчизняних та іноземних програм.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості та може бути рекомендована до впровадження у освітній процес.

Завідувач відділом стандартизації та
удосконалення асортименту швейних виробів
ТДВ «УкрНДІшвейпром»



Тамара ШАШКО

